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1

Klip 7 x 4 m knyttesnor +1x 9 m og leeg
dem alle dobbelt i en treering. Serg for at
de gar lige langt ned pa hver side.

Knyttet ampel af
macramé

Denne idé leerer bernene om FN’s
Verdensmal 12, som skal sikre ansvarligt
forbrug og produktion. For at spare pa jordens
ressourcer er det blandt andet vigtigt, at vi
genbruger og genanvender i stedet for at
producere nyt.&lt;br&gt;&lt;br&gt; [ Knyt et
planteophaeng med knyttesnor i en traering.
Varier macramé knuderne ved at knytte enten
med dobbeltknuder eller enkelt knuder for et
fladt eller snoet udtryk. Der bruges ca. 37 m

IRsisiratibi: 1588100 cm uden potte.

2

Lav 10 halve knob med den laengste snor
som vist pa billedet. Ved at starte fra
samme side pa knuden hver gang, drejer
knytningen rundt.
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Del snorene i 4 bundter med 4 snore i
hver. Knyt 10 dobbeltknuder med 2 snore

omkring de andre 2 snore som vist pa
billedet.
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5

Ga yderligere 10 cm ned og knyt 10
dobbeltknuder.

Ga herefter 10 cm ned og kryds snorene
over, s de snore, som dobbeltknuderne
blev lavet med, bliver midten pa de
kommende knuder. Knyt 20 enkelte

knuder som vist pa billedet. Start dem
alle i samme side.

6

Saml 2 snore fra den ene sektion og 2 fra
den anden. G& 7 cm ned og lav 2
dobbeltknuder.



7

Klip en ekstra snor pa 1,5 m. Laeg den
dobbelt og bind den omkring alle
snorene 10 cm nede ved at lave 10

enkelte knuder. Klip enderne lige af ca.

15 cm nede.

Det feerdige ophaeng bestar af knytninger
pad 3 x 10 cm med 2 x 10 cm mellemrum.



